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CO SE UDÁLO NA POSLEDNÍ SCHŮZI RADY MĚSTA? 
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HŘIŠTĚ V RAŠOVICÍCH JE JIŽ PŘÍSTUPNÉ

Radní se na své poslední schůzi zabývali mimo jiné probíhajícími či plánovanými
zakázkami, nyní se chystá výměna oplocení letního kina, do budoucna se plánuje i nový

průchod do zámeckého parku.       Na programu bylo také schválení smlouvy o poskytnutí
finančního příspěvku ve výši 3,7 milionů Kč od Státního fondu dopravní infrastruktury

na rekonstrukci chodníku v Petlérské ulici.      Radní dále doporučili zastupitelům
rozhodnout o poskytnutí dotace ve výši 552 tisíc Kč na provoz pohotovostní služby

v Nemocnici Kadaň.       Projednával se i prodej zbylých pozemků v Ciboušovské ulici,
doporučením rady se budou opět zabývat zastupitelé na svém červnovém zasedání.      Mezonetový
byt 3+1 v ulici J. Á. Komenského byl pronajmut zájemci, který podal nejvyšší nabídkovou cenu.     

V rámci projektu participativního rozpočtu Společně
pro Klášterec vzniklo v areálu FK Rašovice zbrusu
nové dětské hřiště. Navštěvovat ho můžete denně
od 8 do 22 hodin do konce října, v zimním období
pak do 20 hodin. 

První červnové pondělí, tedy 7. června 2021, se opět uskuteční
hodiny pro veřejnost od 15 do 17 hodin v kancelářích vedení města.
Se starostou Štefanem Drozdem se můžete spojit také telefonicky

na tel.: 725 062 488, místostarostovi Davidu Kodytkovi můžete zavolat
na tel.: 737 174 662. Od 17 hodin bude následovat pravidelný online chat

se starostou města na oficiálním facebookovém profilu města ZDE.

POZVÁNKA NA ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA               Galerie Kryt po několika
          měsících otevřela své brány
široké veřejnosti. V lednu uplynulo
25 let od smrti bývalé první dámy,
zakladatelky Výboru dobré vůle,
Olgy Havlové, a v Krytu je nyní
nainstalována výstava věnovaná
osobnosti této mimořádné dámy.
Výstava potrvá do 31. května,
galerie je otevřena každý všední
den od 8.30 do 17 hodin, v sobotu
a v neděli od 9 do 17 hodin.          
4. června bude zahájena výstava
u příležitosti 30. výročí odsunu
sovětských vojsk s názvem
Bratříčku zavírej vrátka. Budete
si moci prohlédnout fotografie od
Miroslava Rady a archiválie vy-
půjčené od Šimona Čekala, a to
do 4. července.

Festival L. van Beethovena se
uskuteční v netradiční podobě,
z důvodu epidemiologické situace
bude koncert vysílán online dne
5. června od 18 hodin. Bližší
informace najdete ZDE.

TIP
 

Uskuteční se 24. června od 15 hodin na Panoramě,
řešit se bude mimo jiné udílení ceny města nebo
další ročník projektu Společně pro Klášterec.

https://www.facebook.com/MestoKlasterecNadOhri
https://www.beethovenfestival.cz/cz/5-6-2021-klasterec-nad-ohri/zemlinskeho-kvarteto/



